

# 滕州“拉网”巡查夜市违规摊点

## 取缔烧烤摊点60处,大排档摊点130处

晚报讯(通讯员 王思存 袁方)随着天气的逐渐炎热,夜市烧烤逐渐增多,近日,为规范夜市烧烤行为,滕州市城管局提前部署,超前谋划,多措并举全面加强夜市烧烤整治工作。

提前部署,宣传为先。为把工作落到实处,滕州市城管局通过发放通知、上门讲解、发布通告和召开座谈会等多种形式进行宣传,向广大市民、经营户发放《关于规范城区主次干道公共场所夜市烧烤等行为的温馨提示》,宣传露天烧烤的危害,告知允许设置和禁止设

置夜市烧烤的具体区域以及违章设置夜市烧烤将被强制取缔、处罚等后果,避免了经营户盲目从事夜市烧烤被取缔,减少其经济损失。同时,执法人员始终遵循“一次告知、二次警告、多做工作、促进整改”的工作原则,每天固定时段反复巡查,督促业主自行整改,以教育说服为主,提升经营者法制意识。

疏堵结合,强化监管。一方面积极开辟途径,积极引导辖区内烧烤经营摊点入院入室经营,通过定时定点出摊、采取环保措施等办法,对摊点进行统一纠正规范,促使经营户

达到规范化经营的要求;另一方面强化执法检查,对主要街道进行严格监控,延长工作时间,不定期进行拉网式集中整治,强化夜间巡查管理,对在主干道设置夜市烧烤的坚决予以取缔。

主动服务,科学管理。为巩固整治成果,防止反弹,滕州市城管局在检查中要求夜市烧烤摊点在规定区域内经营,严禁设置音响扰民,严格规范店面周边环境卫生,对经营场地采取铺设红地毯等保护措施,防止油烟污染,并配备垃圾桶、纸篓,随时收集废弃物,保持摊点周围的卫生干净

整洁。此外,采取科学安排执法人员、延长执勤时间、落实专人坚守等措施,加大对夜市摊点的管理,对长期从事露天烧烤行为,多次整改依然反弹的露天烧烤摊点依法进行查处,确保“规范不反弹、取缔不复燃”。

截至目前,滕州市城管局先后组织执法人员500余人次,发放宣传单2000余份,下达整改通知150余份,取缔违规露天烧烤摊点60处、大排档占道经营摊点130处,制止噪音污染80余起,夜市烧烤整治工作取得阶段性成效。



### 入户访平安

近日,山亭区公安局综合服务大厅和北庄派出所组织民警开展“一对一包村联企”活动。民警们带着《夏季居家安全防范常识》等宣传材料,进村入户询问治安状况,面对面向村民们宣讲安全防范知识。(通讯员 张雷 摄)



### 法官现场办案

近日,薛城区法院切实转变工作作风,将服务窗口前移,组织法官携卷下乡,深入到社区街巷、乡村果园、田间地头、农家小院等一线现场办案,化解各种纠纷,帮助群众排忧解难。(通讯员 王敏 赵晓峰 摄)

### “每日一语” 激发干群工作热情

晚报讯(通讯员 袁方)为营造积极向上的工作氛围,充分发挥舆论引领作用,近日,滕州市城管局开展了“每日一语”活动。

“每日一语”活动内容紧扣“为民务实清廉”活动主题,由该局全体党员领导干部轮流书写的所思、所想、所感、所悟,内容以名言警句、人生感悟、学习体会为主,语言短小精悍、精炼朴实、富有哲理,具有可学性和感染力。同时通过板报、公开栏、电子显示屏、网站、专栏等多种形式进行展示,滚动播放,实现每日一更新。

“每日一语”活动不仅让党员干部职工在耳濡目染中受到的教育,更在潜移默化中激发了党员干部的工作激情,截至目前,滕州市城管局共发布更新“每日一语”1240多条,活动收到良好效果。

### 薛城流动摊点 有了专营区域

晚报讯(通讯员 颜亚婷 摄影报道)薛城区城管局在“不影响城市环境、交通秩序、居民生活”的前提下,通过排查摸底、充分论证,科学合理确定流动摊点的位置和数量,对医院、学校、市场等周边划定专营区域,引导流动摊点到指定区域限时限区域经营;对夜市城区主次干道、游园市场加大值班力度,落实专人值守,减少秩序混乱现象;对重点部位和区域实行错时执法,安排专人定点、定时蹲靠,着重抓好早、中、晚上下班期间和夜间的管理。实现规范管理、有序经营,既确保道路两侧交通秩序,又能满足居民的生活需求,力争达到“市容变整洁、摊贩保饭碗、城管不犯难、市民得方便”的效果。



## 薛城法院“科技”庭审维护了群众利益

晚报讯(通讯员 王冬梅 王龙)为深入开展党的群众路线教育实践活动,切实维护人民群众生命财产安全和庭审工作秩序,近日,薛城区法院就强化安全意识,完善安全防范措施,搞好应急预案,加强日常安全保卫,制定出台了六项措施,切实提高庭审安全防范工作的能力和水平。

提高安全意识。组织全体业务庭法官学习上级法院有关庭审安全事故通报及庭审安全防范方面的知识,并在院机关及各法庭的审判和办公场所设

置庭审安保制度牌匾,加强庭审安全警示教育,增强干警做好庭审安全保卫工作的责任感和紧迫感。

加强安检防范。坚持逢进必检,要求法庭值班人员,必须强化责任意识、安全意识、忧患意识,严格落实安全检查制度,对来院的案件当事人、诉讼参与人和参加旁听活动人员,在进行证件查验、扫描、登记的同时,还应严格进行人身安全检查和随身携带物品的安全检查,严防危险违禁物品进入审判庭。

制定庭审预案。对每一起案件,案件承办人、合议庭组成人员和庭长必须认真排查安全隐患,并制定相应预案。对当事人情绪激动、有矛盾激化苗头的案件,要向分管院长汇报,并安排法警值庭,确保庭审安全。

规范处置程序。对于庭审中发生的突发事件,要求案件承办人、合议庭组成人员、庭长及法警、书记员要及时、合力妥善处置,在第一时间控制事态扩大和发展,并及时向分管领导和院长汇报。

严格工作程序。各业务部门接待当事人、调解、审判案件必须在立案室、审判庭和调解室内进行,禁止在办公室接待当事人和调解案件,并要求法官和辅助工作人员不能先于当事人离开审判或调解地点。

强化科技保障。全面启用科技法庭,每一起案件的审判和调解,都必须进行同步录音录像,以便随时监控,及时采取措施,防范突发事件。对扰乱庭审秩序、危害庭审安全的人追究责任,促使当事人自觉遵守庭审秩序。

## 三轮车不慎翻入沟 警民救助化险为夷

晚报讯(通讯员 朱良 摄影报道)由于近日连降大雨,路面湿滑,6月9日23时许,滕州市羊庄派出所民警在巡逻途中发现一电动三轮车翻入沟中,民警立即上前查看,在确认无人受伤的情况下,迅速组织周围群众用绳索

将三轮车从沟中拖上路面。

民警经询问得知,村民杨某驾驶电动三轮车,车上载着两名儿童,在行驶途中三轮车突然失控,不慎翻入路边沟中,幸亏警民联手及时救助才化险为夷。



### 山亭警方 销毁53台赌博机

晚报讯(通讯员 张雷 魏磊)日前,山亭区公安局集中销毁了收缴的53台赌博机,群众对此拍手称好。

为展示禁赌工作成果,进一步震慑赌博机违法犯罪活动,6月15日下午,山亭区公安局治安大队联合山城派出所于井警务室开展赌博机集中销毁行动,对近期缴获的53台赌博机进行集中碾碎销毁。100余名群众目睹了赌博机集中销毁的全过程。